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 2. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О УПРАВИ ЗА ПРИВРЕДУ, 
 ОДРЖИВИ РАЗВОЈ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

И ИНФОРМАТОРУ 
 
         Управа за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине   
 
Назив органа      
 локалне самоуправе 

УПРАВА ЗА ПРИВРЕДУ, ОДРЖИВИ РАЗВОЈ И              
ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

Седиште Ниш, Улица Николе Пашића број 24 
Матични број 17762087 
ПИБ 100232752 
Адреса пријема 
поднесака 

Ниш,   Улица Николе Пашића број 24 

Веб адреса www.ni.rs;  www.privredanis.freeiz.com 
Адреса пријема 
захтева 
електронским путем  

jsuzana@gu.ni.rs  
privreda@privredanis.freeiz.com  

Начелник управе 
 е-маil 

Dragan.Karlicic@gu.ni.rs  

Телефон/Фаx 018/504-455; 018/504-456 
 
 
                Информатор о раду Управе за за привреду, одрживи развој и  
                                        заштиту животне средине 
 
 

Информатор о раду Управе за привреду, одрживи развој и заштиту 
животне средине Града Ниша сачињен је на основу Закона о слободном 
приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“ број 
120/04, 54/07, 104/09 и 36/10) и Упутства за израду и објављивање 
информатора о раду државног органа („Службени гласник РС“ број 68/10) које 
је ступило на снагу 29.09.2010. године. 

Информатор о раду Управе за привреду, одрживи развој и заштиту 
животне средине Града Ниша се објављује у електронском облику на интернет 
презентацији града Ниша на адреси www.ni.rs и www.privredanis.freeiz.com  . 

За тачност информације и потпуност података у Информатору одговара 
начелник Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине 
Драган Карличић. 

 
Датум објављивања Информатора:   новембар 2011. године. 
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                   3. ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА УПРАВE ЗА ПРИВРЕДУ,       
                        ОДРЖИВИ РАЗВОЈ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
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  Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 
Управи за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине број 05-
191/2010 од 12.04.2010. године одређује се унутрашње уређење Управе и 
послови који се обављају у унутрашњим организационим јединицама. 

За обављање послова из надлежности Управе образују се унутрашње 
организационе јединице, и то: 

 
       I ПРОЈЕКТНИ ЦЕНТАР 
       II ОДСЕЦИ: 
 А. Одсек за привреду; 
 Б. Одсек за градске робне резерве; 
 В. Одсек за предузетништво; 
 Г. Одсек за одрживи развој; 
 Д. Одсек за статистику и 
 Ђ. Одсек за заштиту животне средине. 

У Пројектном центру образује се Група за израду пројеката, Група за 
имплементацију пројеката и Група за информационе послове. 

У Одсеку за заштиту животне средине образује се Група за мониторинг, 
превенцију и заштиту од удеса и Група за процену утицаја и заштиту природе. 

У оквиру Одсека за предузетништво организује се организациона 
јединица „Центар за запошљавање (Job Centrе)“. 

 
   4. ОПИС ФУНКЦИЈА РУКОВОДИЛАЦА УПРАВE ЗА      

ПРИВРЕДУ,ОДРЖИВИ РАЗВОЈ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
 

Управом за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине 
послове руководи начелник Управе. 

 
НАЧЕЛНИК УПРАВЕ: Драган Карличић, дипл. правник 
Телефон: (018) 504-455 
Факс: (018) 504-456 
e-mail: Dragan.Karlicic@gu.ni.rs 
 

Начелник организује и обезбеђује законито, ефикасно и стручно 
обављање послова, одлучује о правима, обавезама и дужностима из радних 
односа запослених, стара се о обезбеђивању материјалних и других услова за 
ефикасан рад и одговоран је за законитост рада управе Града. 

Начелник за свој рад и рад Управе одговара Скупштини Града и 
Градском већу. 

Радом Управе руководи начелник, кога поставља Градско веће на пет 
година, на основу јавног огласа.  



6 

 

 За начелника Управе може бити постављено лице које има диплому 
правног или економског факултета, положен стручни испит за рад у органима 
државне управе и најмање пет година радног искуства у струци. 

Начелник Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне 
средине: руководи радом Управе, организује, обједињује и усмерава рад 
организационих јединица, стара се и одговара за законито, благовремено и 
правилно обављање послова из делокруга Управе. 

Начелник Управе има три помоћника, у складу са унутрашњим 
уређењем Управе. 
 Помоћници начелника, по овлашћењу начелника, замењују начелника у 
случају његове спречености или одсутности.  
 
Помоћници начелника Управе: 
 
Илија Јоцовић, дипл. правник 
Телефон: (018) 504-455 
Факс: (018) 504-456 
e-mail: Ilija.Jocovic@gu.ni.rs 
Василије Даковић, дипл. правник 
Телефон: (018) 504-455 
Факс: (018) 504-456 
e-mail: Vasilije.Dakovic@gu.ni.rs 
Славица Радовановић, дипл. оец. 
Телефон: (018) 504-455 
Факс: (018) 504-456 
e-mail: Slavica.Radovanovic@gu.ni.rs 
 
 

      5. ПРАВИЛА У ВЕЗИ СА ЈАВНОШЋУ РАДА 
 

Рад Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине је 
доступан јавности, у складу са Статутом Града Ниша („Службени лист Града 
Ниша“ број 88/08) и Одлуком о организацији градских управа Града Ниша 
(„Службени лист Града Ниша“ број 4/10 и 25/10). 

Јавност рада Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне 
средине  обезбеђује се давањем информација средствима јавног информисања, 
издавањем службених информација, обезбеђивањем услова за несметано 
обавештавање јавности о обављању послова из делокруга рада Управе и 
објављивањем описа истих на званичном сајту Града Ниша - www.ni.rs и 
www.privredanis.freeiz.com . 
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Радно време Управе за привреду, одрживи развој и заштиту 
животне средине: 

 
                  од 07:30 сати до 15:30 сати од понедељка до петка 
 

     6. СПИСАК НАЈЧЕШЋЕ ТРАЖЕНИХ ИНФОРМАЦИЈА 
 ОД ЈАВНОГ ЗНАЧАЈА 

 
Под информацијама од јавног заначаја, у смислу Закона о слободном 

приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“ број 
120/04, 54/07, 104/09 и 36/10) подразумевају се информације којима располажу 
органи јавне власти, настале у раду или у вези са радом органа јавне власти, 
садржане у одређеном документу, а односе се на све оно о чему јавност има 
оправдан интерес да зна. 
 Информације које су захтевом за приступ информација или на други 
начин тражене више пута од Управе за привреду, одрживи развој и заштиту 
животне средине односе се пре свега на реализацију пројеката који су у 
надлежности Управе, као што су: 
- Информација о реализацији пројекта „Одрживост и унапређење сектора 

превоза путника на линији 34а и 34б у Нишу“, тражена од одборничке 
групе „Живим за Ниш“,  

- Информација о реализацији пројекта „Унапређење конкурентности 
Аеродрома Константин Велики“, такође тражена од одборничке групе 
„Живим за Ниш“. 

              
                7. ОПИС НАДЛЕЖНОСТИ, ОБАВЕЗА И ОВЛАШЋЕЊА 

 
У складу са Одлуком о организацији градских управа Града Ниша („Сл. 

лист Града Ниша“ број 4/10 – пречишћен текст), Управа за привреду, одрживи 
развој и заштиту животне средине образована је за пружање услуга из области 
одрживог развоја Града и појединих делатности привреде, предузетништва, 
приватизације, робних резерви и области заштите животне средине. 
 У Управи за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине су 
утврђене следеће организационе јединице: 
 
I Пројектни центар 
 
II Одсеци 
 
 а)  Одсек за привреду  
 б)  Одсек за градске робне резевре  
 в)  Одсек за предузетништво 
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 г)  Одсек за одрживи развој 
 д)  Одсек за статистику 
 ђ)  Одсек за заштиту животне средине 
 
ПОСЛОВИ ПРОЈЕКТНОГ ЦЕНТРА 

Пројектни центар је јединица са посебним положајем, за извршавање 
стручних пројеката из надлежности Управа. 
ПОСЛОВИ ОДСЕКА 

А) Одсек за привреду прати рад привредних субјеката на територији 
Града, процеса приватизације и реструктурирања, припрема предлоге и 
мишљења о приватизацији предузећа, предлаже мере и даје мишљење за 
разрешење актуелних проблема из области привреде, формира, иновира и 
допуњује базу података привредних субјеката, прати рад Туристичке 
организације Ниш, врши категоризацију смештајних капацитета у туристичке 
сврхе и др. 

Б) Одсек за градске робне резерве обавља послове образовања,  
набавке, складиштења, коришћења, размештаја, обнављања и продаје 
градских робних резерви, прати стање снабдевености грађана основним 
животним намирницама, припрема билансе потреба становништва, сарађује са 
одговарајућим произвођачким, прерађивачким и снабдевачким 
организацијама у циљу обезбеђења нормалног снабдевања и др. 

В) Одсек за предузетништво обавља послове регулисане Споразумом 
закљученог између Града Ниша и Агенције за привредне регистре, обавља 
послове за подстицај развоја приватног предузетништва пружањем 
информативних и саветодавних услуга, едукације и обуке предузетника, 
услуге промоције и маркетинга привредних субјеката, пружа 
административно-правне и техничке услуге предузетницима и др.  

Организациона јединица Центар за запошљавање („Job Centre“) 
ради на следећим пословима: 

• сарадња са локалним предузетницима и организацијама; 
• спровођење истраживања и других активности у циљу смањења 

незапослености;  
• израђивање и ажурирање база података из делокруга Центра за 

запошљавање;  
• пружање информација странкама о могућностима самозапошљавања, 

предузетничким активностима, едукацијама и актуелним пројектима 
који имају за циљ смањење незапослености;  

• саветовање незапослених како да остваре своја права у циљу 
запошљавања, како да постану конкурентнији на тржишту рада, које 
алате да користе за тражење запослења, како да прилагоде пријаву за 
посао;  
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• припрема и дистрибуција промотивних материјала, успостављање и 
одржавање веб сајта са корисним информацијама за незапослене, 
организација манифестација које промовишу концепт предузетништва, 
самозапошљавања, активног тражења посла, целоживотног учења и 
друштвено одговорног пословања;  

• креирање и спровођење тренинга за незапослене, а у складу са 
потребама тржишта;  

• имплементација пројеката који имају за циљ смањење незапослености, а 
које подржавају доступни фондови и умрежавање са потенцијалним 
партнерима; 

• координација са другим одсецима и управама у циљу усклађивања 
плана рада Центра за запошљавање са планираним пројектним 
активностима других органа Градске управе који имају за циљ смањење 
незапослености; 

• Сарадња са Канцеларијом за локални економски развој Службе за 
послове Градоначелника у циљу испуњавања потреба инвеститора и 
МСП сектора за адекватном радном снагом и при имплементацији 
активности од значаја за локални економски развој града. 

 Г) Одсек за одрживи развој обавља послове везане за израду анализе 
достигнутог степена развоја Града, као и анализе појединих делатности, 
полазећи од стратешких и акционих опредељења са становишта одрживости, 
врши припрему за доношење и спровођење Стратегије развоја града, 
Програма развоја града (акционих планова), проучава, прати и анализира 
развој привредних и ванпривредних делатности на територији Града, 
припрема оцене и мере за превазилажење негативних тенденција у развоју из 
различитих области, пружа стручну и логистичку помоћ органима и телима 
локалне самоуправе у области планирања развоја, иницира и учествује у 
изради пројеката од значаја за Град, организује стручне расправе о правцима 
развоја града, и др. 
 Д) Одсек за статистику обавља послове формирања базе и ажурирања 
података за статистичко сагледавање кретања у привредним делатностима и 
јавним службама Града; обраде података, припремања и објављивања 
редовних статистичких публикација: Статистичког годишњака Града Ниша, 
статистичких билтена, саопштења о индустријској производњи и посебних 
тематских публикација; припремања статистичко-документационе основе за 
израду програма развоја; евидентирања кадрова у градским управама Града 
Ниша и управама градских општина, органима и радним телима органа Града 
и градских општина, јавним предузећима и установама чији је оснивач Град и 
др. 

Ђ) Одсек за заштиту животне средине обавља послове који се односе 
на израду и спровођење програма праћења и контроле квалитета животне 
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средине, и то: програма квалитета површинских вода, ваздуха, земљишта, 
мерења нивоа комуналне буке, нејонизујућег зрачења и радиоактивности у 
животној средини, воде јавних чесама, воде сеоских водовода, успостављања 
базе података за локални катастар загађивача, припрема и реализује програм 
сузбијања штетних организама (комарци, крпељи и глодари), програма 
акустичког зонирања, доношење плана квалитета ваздуха, проглашење стања 
угрожености животне средине у случају удеса, учествује у организацији и 
изради акционих и санационих планова и програма, стара се о превенцији и 
предузимању мера у случају удеса и угрожености животне средине; сарађује 
са Републичким органима,  води поступак оцене и давања сагласности на 
студију о процени утицаја на животну средину одређених пројеката чија се 
изградња планира на подручју Града, организује јавни увид, јавне 
презентације и јавне расправе о студијама о процени утицаја пројеката на 
животну средину, надлежна је за поступак за издавање интегрисаних дозвола 
за рад постројења и других дозвола у складу са законском регулативом,  
утврђивање услова и мера заштите животне средине у поступку доношења 
просторних и урбанистичких планова и другим актима за уређење простора, 
постављање/изградња извора нејонизујућих зрачења, издавање мишљења, 
оцене  и доношење решења о стратешкој процени утицаја одређених планова 
и програма на животну средину које предлаже надлежна Управа за планирање 
и изградњу Града Ниша и друге послове државне управе у области заштите 
животне средине. 
 

    8. ОПИС ПОСТУПАЊА У ОКВИРУ НАДЛЕЖНОСТИ, ОБАВЕЗА  И   
           ОВЛАШЋЕЊА УПРАВЕ ЗА ПРИВРЕДУ, ОДРЖИВИ РАЗВОЈ И  

ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
 

Правилником о рационализацији рада градских управа и служби Града 
(„Службени лист Града Ниша“ број 26/2010) уређују се међусобни односи 
управа и служби Града, правила поступања и начин рада у административним 
поступцима. 

Административни поступак се покреће предајом поднесака непосредно 
или поштом. 

 Ближе информације можете добити на сајту Града Ниша www.ni.rs  
ГРАДСКА УПРАВА – Е-СЕРВИСИ – Регистар административних 
поступака. 

На овој адреси добићете информације неопходне за подношење и 
решавање захтева: потребна документација, висина такси, време потребно да 
за поступање по захтеву и друге информације. Из регистра можете преузети и 
обрасце које је потребно попунити и предати приликом подношења захтева. 
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9. НАВОЂЕЊЕ ПРОПИСА 
 

У обављању послова из свог делокругa рада Управа за привреду, 
одрживи развој и заштиту животне средине примењује одредбе следећих 
закона и прописа: 

 
Устав Републике Србије („Сл. гласник РС“ број 98/2006), 

 Закон о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“ број 129/07), 
 Закон о финансирању локалне  самоуправе („Сл. гласник РС“ број 62/06 
и 47/11), 

Закон о државној управи („Сл. гласник РС“ број 79/05), 
Закон о општем управном поступку („Сл. лист СРЈ“ број 33/97 и 31/01), 

 Закон о привредним друштвима („Сл. гласник РС“ број 125/04 и 36/11), 
 Закон о регистрацији привредних субјеката („Сл. гласник РС“ број 55/04 

и 111/09), 
 Закон о приватним предузетницима („Сл. гласник РС“ број 35/02), 
 Закон о удружењима („Сл. гласник РС“ број 51/09),  
 Закон о регионалном развоју („Сл. гласник РС“ број 51/09), 
 Закон о класификацији делатности („Сл. гласник РС“ број 104/09), 
 Закон о стечају  („Сл. гласник РС“ број 104/09), 
 Закон о спољнотрговинском пословању („Сл. гласник РС“ број 25/09), 
 Закон о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“ број 72/09, 81/09, 
64/10 и 24/11), 
 Закон о заштити животне средине („Сл. гласник РС“ број 135/2004 и 
36/09), 
 Закон о заштити ваздуха („Сл. гласник РС“ број 36/09), 
 Закон о заштити од буке у животној средине („Сл. гласник РС“ број 
36/09 и 88/10), 
 Закон о заштити природе („Сл. гласник РС“ број 36/09 и 88/10), 
 Закон о заштити од нејонизирајућих зрачења („Сл. гласник РС“ број 
36/09), 
 Закон о хемикалијама („Сл. гласник РС“ број 36/09 и 88/10), 
 Закон о стратешкој процени утицаја на животну средину („Сл. гласник 
РС“ број 135/04 и 88/10), 
 Закон о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“ 
број135/04 и 36/09), 
 Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађења животне 
средине („Сл. гласник РС“ број 135/04), 
 Закон о заштити становништва од заразних болести („Сл. гласник РС“ 
број 125/04), 

Закон о званичној статистици („Сл. гласник РС“ број  104/09), 
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Закон о приватизацији („Сл. гласник РС“ број 38/01, 18/03, 45/05 и 
123/07), 
 Закон о Агенцији за приватизацију („Сл. гласник РС“ број 38/01 и 
135/04), 
 Закон о радним односима у државним органима („Сл. гласник РС“ број 
48/91, 66/91, 44/98, 49/99, 34/01 и 39/02 ), 
 Закон о раду („Сл. гласник РС“ број 24/05), 
 Закон о запошљавању и осигурању за случај незапослености („Сл. 
гласник РС“ број 71/03), 

Закон о туризму („Сл. гласник РС“ број 36/09), 
 Закон о робним резервама („Сл. гласник РС“ број 18/92),  
 Закон о буџетском систему („Сл. гласник РС“ број 54/09, 73/10 и 
101/10), 
 Уредба о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена 
утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на 
животну средину („Сл. гласник РС“ број 114/08), 

Уредба о индикаторима буке („Службени гласник РС“ број 75/10);  
Уредба о програму системског праћења квалитета земљишта, 

индикаторима за оцену ризика од деградације земљишта и методологији за 
израду ремедијационих програма, („Службени гласник РС“ број 88/10);  

Уредба о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха 
(„Службени гласник РС“ број 11/2010  и 75/10);  

Уредба о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздих 
(„Службени гласник РС“ број 71/10);  

Правилник о дозволама за обављање делатности промета, односно 
дозволама за коришћење нарочито опасних хемикалија („Службени гласник 
РС“ број 78/09 и 55/11); 

Правилник о методологији за израду акционих планова („Службени 
гласник РС“ број 72/10);  

Правилник о методологији за одређивање акустичних зона („Службени 
гласник РС“ број 72/10);  

Правилник о методологији за израду националног и локалног регистра 
извора загађивања, као и методологији за врсте, начине и рокове прикупљања 
података („Службени гласник РС“ број 91/10);  

Правилник о садржају планова квалитета ваздуха ( „Службени гласник 
РС“ број 21/2010); 

Правилник о изворима нејонизирајућег зрачења од посебног интереса, 
врстама извора, начину и периоду њиховог испитивања („Сл. гласник РС“ 
број104/09),  

Уредба о врстама активности и постројења за које се издаје интегрисана 
дозвола („Сл. гласник РС“ број 84/05), 

Уредба о класификацији делатности („Сл. гласник РС“ број 54/10), 
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 Уредба о методологији за разврставање јединица разврставања према 
класификацији делатности („Сл. гласник РС“ број 54/10), 
 Правилник о условима и начину остваривању права и обавеза лица која 
траже запослење („Сл. гласник РС“ број 61/04 и 32/05), 
 Правилник о коришћењу средстава Националне службе запошљавања 
(„Сл. гласник РС“ број 88/04 и 32/05), 
 Правилник о одређивању послова који се сматрају уметничким и старим 
занатима, односно пословима домаће радиности („Сл. гласник РС“ број 21/05 
и 1/10), 
 Правилник о изворима нејонизирајућег зрачења од посебног интереса, 
врстама извора, начину и периоду њиховог испитивања („Сл. гласник РС“ број 
104/09), 

Одлука о утврђивању Програма за решавање вишка запослених у 
предузећу, рационализације, реструктурирања и припреме за приватизацију 
(„Сл. гласник РС“ број 64/05), 

Стратегија развоја званичне статистике у Републици Србији („Сл. 
гласник РС“ број 111/2006 од 12.12.2006.), 

Статут Града Ниша („Сл. лист Града Ниша“ број 88/08), 
Одлука о организацији градских управа града Ниша („Сл. лист Града 

Ниша“ број 90/08). 
 Одлуку о образовању робних резерви града Ниша („Сл. лист Града 
Ниша“ број 1/02 и 104/04), 

Одлука о накнади за заштиту и унапређење животне средине града 
Ниша („Сл. лист Града Ниша“ број 53/09), 

Одлука о буџетском фонду за заштиту животне средине Града Ниша 
(„Сл. лист Града Ниша“ број 76/09), 
 Упуства о условима ускладиштења, куповине, чувања, обнављања и 
евидентирања робних резерви Града Ниша („Сл. лист Града Ниша“ број 13/98 
и 19/01), 
 Упуство о раду трезора Града Ниша („Сл. лист Града Ниша“ број 15/09), 
 Споразум о отварању канцеларије за пријем документације неопходне за 
регистрацију предузетника (број 2691/2005-1 од 13.01.2006. године) и Анекс 
споразума (број 1250/2009-1 од 25.05.2009. године). 

 
 

       10. УСЛУГЕ КОЈЕ СЕ ПРУЖАЈУ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА 
     
Управа за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине образована је 
за пружање услуга из област одрживог развоја Града и појединих делатности 
привреде, предузетништва, приватизације, робних резерви и области заштите 
животне средине. 
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 Услуге које Управа пружа заинтересованим лицима и административни 
поступци које спроводи су следећи: 

• Издавање уверења о статусу предузетника (за предузетнике 
регистроване пре 2006. године), 

• Правни статус у вези са пословањем предузетника, 
• Информације из области кредитних линија банака, Фонда за развој 

Републике Србије и других фондова који кредитирају предузетнике, 
• Информације из области пореске политике,  

• Помоћ предузетницима при изради бизнис плана, 
• Категоризација кућа за одмор, станова за одмор, туристичких апартмана 

и соба за изнајмљивање туристима, 
• Одобрење позајмице робе из робних резерви,  
• Продужење рока повраћаја позајмљене робе из робних резерви,  

• Одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, 
• Одређивање обима и садржаја студије процене утицаја на животну 

средину, 
• Одлучивање о давању сагласности на студију о процени утицаја на 

животну средину, 
• Одлучивање о потреби процене утицаја затеченог стања на животну 

средину,  
• Одређивање обима и садржаја студије о процени утицаја затеченог 

стања на животну средину, 
• Одлучивање о давању сагласности на студију о процени утицаја 

затеченог стања на животну средину, 
• Давање мишљења  на стратешку процену утицаја на животну средину,  
• Доношење Решења о давању сагласности на извештај о стратешкој 

процени утицаја на животну средину за планове и програме и  
• Достава статистичких података. 

 
             11. ПОСТУПАК РАДИ ПРУЖАЊА УСЛУГА 

 
Управи за  привреду, одрживи развој и заштиту животне средине 

заинтересована лица, односно странке у поступку, обраћају се захтевом преко 
поште, или непосредно преко писарнице.  
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Управа за  привреду, одрживи развој и заштиту животне средине 
одлучује по захтеву заинтересованог лица, односно странке у поступку, у 
оквиру своје надлежности, а по одсецима на следећи начин:  
OДСЕК ЗА ПРИВРЕДУ одлучује по захтеву странке у поступку за 
категоризацију куће за одмор, стана за одмор, туристичког  апартмана и собе 
за изнајмљивање туристима у складу са Законом о туризму („Сл. гласник РС“ 
број 36/09). 
 Рок за доношење решења је 30 дана, али се решење доноси у најкраћем 
могућем року. 
ОДСЕК  ЗА  ПРЕДУЗЕТНИШТВО  врши пријем захтева за регистрацију, 
промене и брисање предузетничких радњи и исте прослеђује Агенцији за 
привредне регистре, а у складу са Споразумом закљученим између Града 
Ниша и Агенције за привредне регистре. 
 Такође, врши пријем захтева за издавање уверења о статусу 
предузетника по члану 161. Закона о општем управном поступку. 
 Рок за израду и издавање уверења је одмах. 
ОДСЕК ЗА ГРАДСКЕ РОБНЕ РЕЗЕРВЕ обавља послове образовања, 
набавке, складиштења, давања позајмица, размештаја, обнављања и продаје 
градских робних резерви. 
1. Странке (правна и физичка лица) обраћају се Одсеку за градске робне  
резерве писменим захтевом у слободној форми за позајмицу робе из робних 
резерви. 
      На основу члана 8 Одлуке о образовању робних резерви Града Ниша, 
Одсек за робне резерве припрема решење о одобрењу позајмице. Решење о 
одобрењу позајмице са захтевом правног или физичког лица, а на основу 
члана 8 Одлуке о образовању робних резерви Града Ниша, доставља 
Градоначелнику на одлучивање о давању позајмице. Уколико Градоначелник 
одобри позајмицу, он потписује решење о давању позајмице. На основу 
решења која потписује Градоначелник израђује се уговор о позајмици у коме 
је назначен рок повраћаја позајмљене робе. По потписаном уговору о 
позајмици, врши се изузимање робе из градских робних резерви, о чему се 
сачињава записник који је саставни део уговора о позајмици. 
2. Странке (правна и физичка лица) обраћају се Одсеку за робне резерве са 
писменим захтевом у слободној форми за продужење рока повраћаја 
позајмљене робе из робних резерви.  
        Одсек за градске робне резерве припрема решење на основу члана 8 
Одлуке о образовању робних резерви Града Ниша, које доставља 
Градоначелнику на одлучивање и потпис. Уколико Градоначелник потпише 
решење о продужетку рока повраћаја позајмљене робе, Одсек за градске робне 
резерве сачињава уговор о продужетку рока позајмице, који се доставља 
странци која је поднела захтев.  
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3. Одсек за градске робне резерве припрема предлог за утужење несавесних 
странака, које нису на време извршиле повраћај позајмљене робе. По 
одобрењу Градоначелника, предлог за утужење доставља се Градском јавном 
правобранилаштву, са свом потребном документацијом, на даљи поступак. 

Надлежност ОДСЕКА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ одређена је 
законом, а односи се на обавезе и одговорности за спровођење поступка 
процене утицаја и давање сагласности на студије о процени утицаја пројеката 
на животну средину.  

Фазе поступка:  
 

• I фаза – Поступак одлучивања о потреби процене утицаја пројекта 
на животну средину, члан 10: 
- подношење захтева од стране носиоца пројекта (странке у поступку); 
- надлежни орган у року од 10 дана обавештава заинтересоване органе, 
организације и јавност о поднетом захтеву; 
- од дана јавног оглашавања, у року од 10 дана, заинтересовани органи, 
организације и јавност достављају мишљење; 
- надлежни орган у року од 10 дана од дана истека рока за оглашавање 
одлучује о поднетом захтеву (доноси решење); 
• II Фаза – Поступак одређивања обима и садржаја студије о процени 
утицаја пројекта на животну средину, члан 14: 
- подношење захтева од стране носиоца пројекта (странке у поступку); 
- надлежни орган, у року од 10 дана, обавештава заинтересоване органе, 
организације и јавност о поднетом захтеву; 
- од дана јавног оглашавања у року од 15 дана, заинтересовани органи, 
организације и јавност достављају мишљење; 
- надлежни орган у року од 10 дана од дана истека рока, одлучује о 
поднетом захтеву (доноси решење); 
• III Фаза – Поступак давања сагласности на студију о процени 
утицаја пројекта на животну средину, члан 16, 20 и 21: 
- носилац пројекта подноси захтев за давање сагласности на студију о 
процени утицаја на животну средину; 
- надлежни орган у року од 7 дана обавештава заинтересоване органе, 
организације и јавност о поднетом захтеву, о времену и месту јавног 
увида, јавне презентације и јавне расправе о студији; 
- јавна расправа може се одржати најраније 20 дана од дана 
обавештавања јавности; 
- надлежни орган у року од 10 дана од дана пријема захтева за  
сагласност на студију образује техничку комисију за оцену студије о 
процени утицаја, 
- носилац пројекта надлежном органу доставља измењену и допуњену 
студију, у року који је одредио надлежни орган на предлог техничке 
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комисије,  
- техничка комисија је дужна да извештај са оценом студије о процени 
утицаја и предлогом одлуке достави надлежном органу у року од 30 
дана (овај рок не тече за време остављено носиоцу пројекта за измену и 
допуну студије), члан 23 став 5 и 6; 
- надлежни орган доноси одлуку о давању сагласности на студију у року 
од 10 дана, од дана пријема извештаја техничке комисије, члан 24; 
- надлежни орган је дужан да, у року од 10 дана, о одлуци о давању 
сагласности на студију или одбијању захтева обавести заинтересоване 
органе, организације и јавност, члан 25. 
Обавезе Одсека за заштиту животне средине, у складу са Законом о 

стратешкој процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“ број 135/04 
и 88/10), су да даје мишљења и сагласности за припремљене одлуке о изради 
стратешке процене од стране надлежног органа за израду предлога одлука о 
стратешкој процени утицаја на животну средину. 

На основу члана 11. Закона о стратешкој процени утицаја на животну 
средину („Службени гласник РС“ број 135/04 и 88/10), а на захтев Управе за 
планирање и изградњу Града Ниша, Управа за привреду, одрживи развој и 
заштиту животне средине даје мишљење. 

Рок за достављање мишљења је 15 дана, од дана пријема захтева за 
давање мишљења. 

На основу члана 22. Закона о стратешкој процени утицаја на животну 
средину („Службени гласник РС“ број 135/04 и 88/10), а на захтев Управе за 
планирање и изградњу града Ниша, Управа за привреду, одрживи развој и 
заштиту животне средине даје сагласност на извештај о стратешкој процени 
утицаја на животну средину за планове за које је донета Одлука да се ради 
стратешка процена. 

Рок за одлучивање о давању сагласности на извештај о стратешкој 
процени је 30 дана, од дана пријема захтева. 

 
 

12. ПРЕГЛЕД ПОДАТАКА О ПРУЖЕНИМ УСЛУГАМА 
 

У Управи привреду, одрживи развој и заштиту животне средине су у 
првој половини 2011. године реализоване следеће услуге: 

 
Пројектни центар  
 *ПРОЈЕКТИ У КОЈИМА ЈЕ ГРАД НИШ НОСИЛАЦ ПРОЈЕКТА  
ЗАВРШЕНИ ПРОЈЕКТИ 

- „Комунално инфаструктурно опремање – канализациони систем -  
индустријске зоне Север Ниш“. 
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Програм за локални економски развој на Балкану – LEDIB 
- „Недељни МСП додатак у дневном часопису Народне новине”  
- „Израда Стратегије развоја туризма града Ниша” 
- „Оснивање одсека за капиталне инвестиције” 
- „Промовисање предузетничких вештина у средњим стручним школама” 

ПРОЈЕКТИ У ТОКУ 
- „Јадранско-дунавски кластери” (ADC) 
- „Кластери сирева југ” – RSEDP2 
- „Јачање еколошког туризма на територијама Скадра, Ниша, Никшића и 

Пећи”  
-  SEENET 2 („Јачање капацитета Града Ниша за амбијентални и еко-

туризам“), „Оснивање Канцеларије Града Ниша у Бриселу” 
- „Оснивање Слободне зоне Града Ниша – реализација I фазе: Израда 

елабората  о постојању економске оправданости за оснивање Слободне 
зоне Града Ниша“. 

Exchange 3 
- „Побољшање градских услуга и капацитета управљања у Граду Нишу“. 

НИП 
- „Доградња Дома и Гимназије” 
- „Изградња обданишта Пахуљица” 
- „Реконструкција улица у граду Нишу – улица Станка Власотинчанина, 

Његошева и Хиландарска” 
- „Реконструкција улица у граду Нишу – улица Орловића Павла, 

Страхињића Бана и Наде Томић” 
- „Изградња вртића у насељу Бранко Бјеговић” 
- „Реконструкција Булевара Зорана Ђинђића” 
- „Изградња Булевара Медијана” 
- „Изградња Сомборског булевара” 
- „Израда пројектне документације за обданиште у насељу Бранко 

Бјеговић” 
- „Израда пројектне документације за обданиште у насељу Никола Тесла. 

AПЛИЦИРАНИ ПРОЈЕКТИ 
- „Ниш на добром путу” – LEDIB 
- „Екстерно и интерно повезивање МСП-а” – LEDIB 

 *ПРОЈЕКТИ У КОЈИМА ЈЕ ГРАД НИШ ПАРТНЕР 
ЗАВРШЕНИ ПРОЈЕКТИ 

- „Развој авиосаобраћаја као основ конкурентности и искоришћености 
туристичких потенцијала града Ниша и региона југоисточне Србије“ 

- „Моје дете” 
- „Мој Ниш – моја шанса” 
- „Ревитализација фасаде зграде Палате правде у Нишу – 1. фаза” 
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- „Унапређење конкурентности Аеродрома Константин Велики – 1. 
фаза” 

- „Ниш на длану” 
Exchange 3 

- „Оснивање центра за одрживи развој пројекaта, пројектовање и 
спровођење пројеката према стандардима Европске уније“ 

- „Електронска управа“ 
 *ПРОЈЕКТИ У ТОКУ 

- „Финансијски прихватљива студија изводљивости за прераду отпадних 
вода за Град Ниш” – СЕК 

- „Финансијски прихватљива студија изводљивости за еколошко и 
техничко унапређења Аеродрома Константин Велики, Ниш, Србија” – 
СЕК 

- „Израда лексикона града Ниша” 
- „Сигурна кућа” – ТВ5 
- „Одрживост и унапређење сектора превоза путника на линији 34А и 34Б 

у Нишу“ 
- „Наставак рада система „48 сати“ на територији ГО Палилула“ 
- „Смањење сиромаштва кроз локални одрживи развој у јужној Србији“ – 

HELP 
- „Унапређење конкурентности Аеродрома Константин Велики – 2. фаза” 
- „Покретање другог инкубационог циклуса и оснивање Центра за 

информационо-комуникационе технологије Инкубатор центра у Нишу“  
- „Валоризација туристичког центра Облачинско језеро” 
- „Инклузија ромске деце” 
- „Извођење санационих и конзерваторско-рестаураторских радова на 

згради Пастеровог завода у Нишу“ 
- „Реконструкција западне капије и дела ограде комплекса Старо гробље“ 
- „Дом старих заната” 
- „Ревитализација фасаде зграде Палате правде у Нишу – 2. фаза” 
- „ТВ серијал глас Ниша – глас матице” – ТВ „Коперникус“ 

 
ИЗРАДА РЕШЕЊА, ОДЛУКА, УГОВОРА И ДОПИСА 

За све пројекте где је Град Ниш носилац пројекта или партнер ради се: 
• Предлог решења Градоначелника и предлога закључака Градског већа 
• Све врсте уговора 
• Плаћање за пројекте 
• Мониторинг над реализацијом пројеката 
• Финансијски и наративни извештаји за Градоначелника и Градско веће 
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• Припрема документације за међународне пројекте (Адендум, 
Сагласност, Уговор) 

• Припрема документације за све остале пројекте  
 

- Израда финансијског плана за 2011. годину, 
- Израда кварталних планова у 2011. години , 
- Израда плана јавних набавки за 2011. годину , 
- Израда разних финансијских извештаја о плаћањима са позиција и 

стању на позицији 212/3  за потребе начелника Управе, као и Градског 
већа . 

- Саветодавна помоћ КЛЕР-у у реализацију 4 пројекта LEDIB-а. 
- Попуњавање USAID образаца за Lead партнере у Србији, 
- Припрема месечног извештаја за пројекат „Кластери сирева југ”, 
- Припрема документације за годишњи извештај за пројекат „Јадранско-

дунавски кластери“ (АDC), 
- Одлука о изменама посебног програма развоја локалне инфраструктуре 

коришћењем средстава остварених приватизацијом предузећа са 
територије Града Ниша и Решење Градског већа о утврђивању предлога 
ове Одлуке.  

- Захтев за давање мишљења на нацрт Одлуке Управи за финансије, 
изворне приходе локалне самоуправе и јавне набавке и Служби за 
скупштинске послове, 

- Контрола захтева и пропратне документације за плаћања са позиција 
Пројектног центра. 

- Предлог закључка Градског већа о прихватању учешћа у пројекту 
„Едукација о људским правима“ 

- Предлог решења Градоначелника о прихватању учешћа у пројекту 
„Едукација о људским правима“ 

- Предлог решења Градоначелника о измени решења број 1544-2009-01 од 
25.06.2009. године и решења број 1544-1/2009-01 од 07.12.2009.,  у вези 
са предлогом пројекта „Одсек за капиталне инвестиције“ у оквиру 
Програма LEDIB ( 04.03.2011.) 

- Предлог решења Градоначелника о измени решења број 1547-2009-01 од 
25.06.2009. године и решења број 1547-1/2009-01 од 07.12.2009. у вези 
са предлогом пројекта „Промоција предузетничких вештина у средњим 
стручним школама“  у оквиру Програма LEDIB (04.03.2011.) 

- Захтеви за информације  о преузимању предлога пројекта „Превоз ОСИ 
– особа са инвалидитетом“ од стране градских општина Медијана, 
Палилула и Пантелеј од Града Ниша (09.03.2011.) 

- Одговори на два мишљења у вези са предлогом пројекта „Сервис 
персоналних асистената – СПАН“ и одговор подносиоцу предлога 
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пројекта - подружници Центра за самостални живот инвалида Ниш  у 
вези са захтевом за корекцију пројекта који је 13.12.2010. прослеђен 
Градском већу (16.03.2011.) 

- Сарадња са државним ревизорима око доставе документације за 
плаћања са позиција Пројектног центрa, 

- Израда кварталног финансијског плана за потребе Пројектног центрa, 
- Израда презентације о пројектним финансијама за радионицу у 

Регионалном центру за професионалну едукацију запослених у 
образовању у организацији AIESEC 

- Израда Уговора о финансирању пројекта  „Реконструкција западне 
капије и дела ограде комплекса Старо гробље“ 

- Израда Програма реализације друге посете Пројектног центра из 
Лазаревца пројектом центру Града Ниша у оквиру пројекта из 
„Exchange“ Програма 

- Израда 76 Уговора о делу за сараднике на пројекту „Лексикон града 
Ниша“ 

- Попуњавање документације о општим подацима града Ниша, потврде и 
изјаве части Градоначелника за пројекат „Сви Европљани дигитални“ и 
пројекат „Свеобухватни туризам“ 

- Регистрација града у оквиру Програма FP7 
- Израда Уговора за пројекат „Врата Константинове Медијане“ 

 
Одсек за привреду 

Урађена је годишња и месечне Информације о приватизацији 
друштвених предузећа. 

Пружана је стручна помоћ друштвеним предузећима која се налазе у 
поступку приватизације. 

Одржано је више састанака са представницима предузећа која се налазе 
у поступку приватизације. 

На основу члана 9. став 1. тачка 9. Закона о Агенцији за приватизацију   
(„Службени гласник РС” број 38/01, 135/04 и 30/10) Oдсек даје  предлог 
мишљења на покренуту иницијативу за приватизацију друштвених предузећа. 

Одсек даје мишљење на поднете захтеве по Регионалном програму 
запошљавања.  
 На основу захтева друштвених предузећа за финансирање социјалних 
програма из буџета Града дато је укупно 5 мишљења подносиоцима захтева:  
предузећима за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа са 
инвалидитетом „Вук Караџић“ Д.О.О. Ниш и „Елмонт“ Д.О.О. Ниш, 
водопривредном предузећу „Јужна Морава“ А.Д. у реструктурирању, 
предузећу за производњу и ремонт шинских возила и друге опреме у 
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реструктурирању Ниш „МИН ВАГОНКА“ А.Д. и  предузећу за производњу и 
промет одливака „ЛИВМИН“ А.Д. Ниш у реструктурирању.  
  

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА НИШ 

Активности у вези са Програмом рада и финансијског плана Туристичке 
организације Ниш за 2011. годину. 

Урађен нацрт решења, образложење, мишљење у вези са Програмом 
рада Туристичке организације Ниш за 2011. годину и достављено  Градском 
већу на даљу надлежност. 

Урађен нацрт Одлуке о Туристичкој организацији Ниш. 
Урађен је предлог Плана извршења буџета за Туристичку организацију 

Ниш (по кварталима за 2011. годину – I, II и III квартал). 
На основу поднетих захтева Туристичке организације Ниш  извршене су 

исплате: плата и накнада, трошкова превоза и средстава за сталне материјалне 
трошкове. 

Урађен је нацрт решења са образложењем којим се усваја  Извештај о 
раду Туристичке организације Ниш за 2010. годину и дато Градском већу на 
даљу надлежност. 

Пренос средстава Туристичкој организацији Ниш за одржавање  
рафтинга. 

 
НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ 

 
Урађен предлог Плана извршења буџета за реализацију Програма 

запошљавања приправника и особа са инвалидитетом (по кварталима за 2011. 
Годину – I, II и III квартал). 

На основу захтева Националне службе за запошљавање извршени су 
преноси средстава за исплату накнада приправницима и особама са 
инвалидитетом на територији Града Ниша по Програму из 2010. године.  

Контактирање са свим послодавцима који су примили приправнике по 
Програму из 2010. године и сачињавање табеле послодаваца који су након 
обављеног приправничког стажа задржали приправнике на одређено или 
неодређено време. 

Урађен је Предлог Споразума о уређивању међусобних права и обавеза 
у реализацији Програма или мера активне политике запошљавања између 
Националне службе за запошљавање и Града Ниша за 2011. годину. 

Објављен је Јавни позив за учешће послодаваца у реализацији Програма 
запошљавања приправника на територији Града Ниша. 

Одржан је већи број састанака са представницима Националне службе за 
запошљавање ради реализације пријема приправника по Програму 
запошљавања приправника на територији Града Ниша. 
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Донета је одлука о избору послодаваца по Јавном позиву по Програму 
запошљавања приправника на територији Града Ниша за 2011. годину. 

Извршени су преноси средстава за исплату накнада приправницима на 
територији Града Ниша за 2010. годину и исплату накнада особама са 
инвалидитетом на територији Града Ниша за 2010. годину. 

Ажурирање главне табеле за исплату приправника по Програму 
запошљавања приправника на територији Града Ниша за 2010. годину. 

Контрола реализације Програма запошљавања приправника на 
територији Града Ниша за 2010. годину, разговор са приправницима и 
ментором и увид у евиденцију радног времена приправника. 

 
            КАТЕГОРИЗАЦИЈА ТУРИСТИЧКИХ ОБЈЕКАТА 
 
Рад на Информатору о категоризацији угоститељских објеката за 

смештај (врсте кућа, апартмана и соба на територији Града Ниша). 
Урађени су нови захтеви за категоризацију куће за одмор, туристичког 

апартмана, собе за изнајмљивање туристима и сеоских туристичких 
домаћинстава на основу нових Стандарда за разврставање кућа, апартмана и 
соба, као и сеоских туристичких домаћинстава у складу са чланом 8, 9, 10 и 10 
а  Правилника о стандардима за категоризацију угоститељских објеката за 
смештај туриста које је донео министар економије и регионалног развоја. 

Комисија за категоризацију, на основу поднетих захтева за 
категоризацију објеката, извршила је категоризацију 1 апартмана-студија са 2 
лежаја, 2 собе са 4 лежаја и 1 сеоским туристичким домаћинством са 7  
лежајева. 

Обавештења подносиоцима захтева за категоризацију објеката за 
комплетирање документације. 

Достављање коначних решења  о категоризацији Агенцији за привредне 
регистре – Регистру туризма. 

Вођење евиденције о свим склопљеним уговорима са Туристичком 
организацијом и Агенцијама (чл. 74 Закон о туризму). 

Достављање Извештаја о броју лица која издају куће, апартмане и собе 
броју категорисаних лежајева у домаћој радиности и укупно уплаћеној 
боравишној такси за  I и II  квартал 2011. године Министарству економије и 
регионалног развоја, Београд. 

Активности у вези са изменом и допуном Закона о туризму (састанци у 
Институту за јавно здравље Ниш и Центру за социјални рад) и Правилника о 
минимално техничким и санитарно-хигијенским условима за пружање 
угоститељских услуга у домаћој радиности и сеоском туристичком 
домаћинству. 

Одлуком  о образовању робних резерви Града Ниша Управа за 
привреду, одрживи развој и заштиту животне средине је овлашћена за 
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обављање послова робних резерви и закључење уговора у вези са куповином, 
односно  набавке  робе, продаје  робе,  ускладиштења, чувања и обнављања, 
заштите од квара и оштећења и контроле квалитета. Наведене послове Управа 
обавља у складу са Одлуком о образовању робних резерви Града Ниша, 
Упуством о условима куповине, складиштења, евидентирања, чувања и 
обнављања робних резерви, Средњорочним и годишњим програмом робних 
резерви и појединачним решењима Градоначелника Града Ниша донетим у 
циљу реализације програма или по захтевима корисника робних резерви. 
 
Одсек за градске робне резерве   

У одсеку за градске робне резерве у периоду 01.01-30.06.2011. године 
обављани су послови робних резерви Града Ниша у складу са Програмом 
робних резерви Града Ниша за 2011. годину на који је сагласност дао 
Градоначелник Града Ниша дана 10.02.2011. године, под бројем 300/2011-01. 

О реализацији Програма робних резерви Града Ниша за 2010. годину 
сачињен је извештај. 

Ради одржавања достигнутог нивоа робних резерви Града Ниша, 
спречавања штете на роби и отклањања евентуалних неправилности у чувању 
робе, вршена је контрола ускладиштене робе код складиштара, о чему су 
сачињени записници.  

Корисницима позајмица уредно и на време достављане су опомене за 
повраћај позајмица. 
  На захтев корисника позајмица, поднетих у фебруару 2011. године, 
урађени су предлози решења о продужењу рока враћања позајмице до 
30.08.2011.  На поднете предлоге Градоначелник Града Ниша је дао 
сагласност, сагледавајући материјалну ситуацију корисника позајмица. На 
основу решења урађени су и потписани анекси уговора за следеће кориснике 
позајмица:  

- Установа „Пчелица“  ( решења и анекси уговора о продужењу рока за 
повраћај млека у праху, две позајмице) ,                                                    
 - ЈП „Нишфилм“ (решење и анекс уговора о продужењу рока за повраћај 
дизел горива), 
 - ЈКП „Градска топлана“ (решења и анекси уговора о продужењу рока за 
повраћај мазута и природног гаса, четири позајмице),  

- ЈКП „Медиана” (решења и анекси уговора о продужењу рока за 
повраћај дизел горива и индустријске соли, четири позајмице), 

 - Дечији центар Ниш (решења и анекси уговора о продужењу рока за  
повраћај мазута, четири позајмице), 

 - Радњи за прераду житарица „Млин Вртиште“ (решење и анекс уговора 
о продужењу рока за повраћај пшенице у количини од 96.670 kg) и 
  - ЈП „Аеродром Ниш“ (решења и анекси уговора о позајмици и  
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продужењу рока за  повраћај евро дизела, три позајмице). 
На онову поднетих захтева Градоначелник Града Ниша донео је решења 

о позајмици мазута: Установи „Дивљана“ Ниш и „Србија-турист“ а.д. Ниш. 
На основу донетих решења урађени су и потписани уговори о 

позајмици. 
Управа за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине, Одсек 

робних резерви, предузимао је активности усмерене ка ефикаснијој 
реализацији извршних судских пресуда и повраћаја позајмица. 

Основна школа „Карађерђе“, Горњи Матејевац, вратила је позајмицу  
дизел горива Д-2 робним резервама Града, о чему је сачињен записник.  

У складу са планираним средствима за робне резерве Града Ниша,  
Управи за финансије, изворне приходе локалне самоуправе и јавне набавке 
редовно су подношени захтеви за пренос средстава ради измирења обавеза  
према складиштарима и квартални предлози плана извршења буџета. 

Праћене су цене робе која се налази у робним резервама и у складу са 
њима урађени су извештаји о вредности робе. 

Извршена је припрема и достава потребне документације Градском 
јавном правобранилаштву за покретање поступка за утужење АД 
„Житопромет“ Ниш, ради повраћаја дуга у меркантилној пшеници и брашну. 
Градоначелнику Града Ниша достављен извештај о дуговању робним 
резервама и поднетом предлогу за утужење АД „Житопромет“ Ниш. 

Урађен је предлог за добијање сагласности у вези повраћаја дуга од 
стране ЈКП „Тржница“ Ниш. На  основу потписане сагласности потписан нови 
споразум о враћању дуга у ратама до краја 2014. године. 

Сачињен записник о повраћају 542 kg детерџента од стране АД 
„Импекстрговине“ Ниш. 

Урађен и Градоначелнику Града Ниша на потпис достављен предлог 
решења о отпису лека „Адреналин“, јер се више не производи. На основу 
потписаног решења о отпису лека, лек је предат овлашћеном предузећу за 
збрињавање медицинског отпада о чему је сачињен је записник.  
 У циљу реализације Програма робних резерви Града Ниша за 2011. 
годину у Одсеку за градске робне резерве обављани су и послови по налогу 
непосредног руководиоца. 
 
Одсек за предузетништво 
ПОСЛОВИ РЕГУЛИСАНИ СПОРАЗУМОМ ЗАКЉУЧЕНИМ ИЗМЕЂУ 
ГРАДА НИША  И АГЕНЦИЈЕ ЗА ПРИВРЕДНЕ РЕГИСТРЕ  
*  Пријем захтева за регистрацију, промене и брисање предузетничких 
радњи  
* Прослеђивање захтева Агенцији за привредне регистре 
* Уручење решења Агенције за привредне регистре предузетницима 
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* У периоду од 01.01.2011. године до 30.06.2011. године, Канцеларија је 
примила и проследила 1.349 пријава Агенцији за привредне регистре, од чега 
су 342 оснивања, 359 брисања, 547 промена и 101 остали поднесак.  
* Консултације и сарадња са Агенцијом за привредне регистре 
* Израда фактура и збирних спецификација  
 На основу споразума са Агенцијом за привредне регистре, а с обзиром 
на број примљених и прослеђених пријава, Одсек је остварио приход од 
161.463 динара. 
          По члану 161. Закона о општем управном поступку, у периоду од 
01.01.2011. до 30.06.2011. године издата су 103 уверењa. 
 
АКТИВНОСТИ ЦЕНТРА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ 
  У периоду од 01.01. до 30.06.2011. године, база података Центра за 
запошљавање проширена је за 931 CV, од чега су 133 клијента била 
заинтересована за приправнички Програм Града Ниша. Потенцијалним 
приправницима посвећена је пажња у смислу пружања савета у вези са 
израдом радних биографија, као и начина на који могу да контактирају са 
потенцијалним послодавцима и тако обезбеде могућност заснивања 
приправничког радног односа.  
 
Oдсек за одрживи развој 
I Програм развоја града Ниша и праћење реализације Програма 
 

1. Скупштина Града Ниша је, на седници одржаној 23.12.2010. године, 
усвојила Програм развоја града Ниша за 2011. годину. У посматраном 
периоду запсолени у Одсеку за одрживи развој, у непосредним контактима са 
носиоцима развоја, пратили су остваривање Програма развоја града Ниша у 
2011. години. Такође, вршено је ажурирање података и информација у циљу 
израде Извештаја о остваривању Програма развоја града Ниша у 2011. години. 
 У циљу унапређења комуникација у планирању, изради и конкурисању 
са пројектима код одговарајућих донатора, одржан је радни састанак са 
руководством ГО Палилула на ову околност. 
 
II Стратегије и пројекти 

1. Одсек је активно учествовао у процесу израде Стратегије развоја 
туризма града Ниша кроз идентификацију могућих инфраструктурних 
пројеката у области туризма. 

2. Одсек за одрживи развој је активно учествовао у изради Мреже школа 
на подручју Града Ниша. 

3. Пројекат „Јачање капацитета општина Нишавског округа“ – припрема 
података за уводни упитник за другу фазу овог LEDIB пројекта 
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4. Учешће у попуњавању упитника о оквиру пројекта одрживог  
локалног развоја у организацији USAID. 

5. Учешће у изради Извештаја о реализацији Акционог плана  
Националне стратегије одрживог развоја за 2010. годину. 

6. Пројекат „Јачање капацитета у општинама Нишавског округа“ – дана 
12.05.2011. године одржан је радни састанак са консултантима консултантске 
куће „Максима“ из Београда у оквиру пројекта. Сврха консултација је била: 
информисање у вези са имплементацијом Стратегије МСПП; могућа 
побољшања везана за индикаторе; предлози будућих активности везаних  за 
развој сектора МСПП. 

7. Програм „Еxchange 3“ – дана 20.06.2011. године одржан је други 
састанак SLAP координатора у Београду у организацији Програма „Еxchange 
3“ Сталне конференције градова и општина. SLAP пројекат има за циљ 
евидентирање инфраструктурних пројеката, њихово вредновање и стално 
унапређивање (ревидирање). 
 
Одсек за статистику 
 

1. Статистички годишњак Града Ниша за 2010. годину 
 Почев од месеца фебруара 2011. године активно се врши прикупљање, 
обрада и систематизација података предвиђених за публиковање у нашој 
најобимнијој статистичкој публикацији (440 страна). Три четвртине потребног 
материјала је прикупљено и унето у припремљене табеле и у току је њихова 
контрола и израда пратећих графичких приказа. 
 Методолошки, Годишњак је конципиран тако да се сви подаци у њему 
приказују у десетогодишњим серијама. Пошто је током 2010. године, услед 
усаглашавања наших методологија са статистичким методологијама Европске 
Уније, у једном броју статистичких истраживања дошло до промена, у циљу 
очувања већ формираних серија у току је прилагођавање расположивог 
материјала новонасталој ситуацији тамо где је то могуће, или пак 
конструисање потпуно нових табела. 
 
 2. Статистички билтен Града Ниша 
 Статистички билтен Града Ниша се објављује квартално и у протеклих 
шест месеци објављена су два броја, 10-12/2010 и 1-3/2011, а за број  
4-6/2011 су прикупљени и обрађени сви потребни подаци закључно са 
месецом мајем 2011. године. 
 И у овој години настављено је са унапређењем и иновирањем ове 
публикације тако што је употпуњена новим подацима из области 
незапослености. Поред низа табела у којима су до сада приказивани подаци 
(како за Град, тако и по градским општинама) о незапосленим лицима по 
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полу, радном искуству, степену стручне спреме, пријављеним потребама за 
запошљавање и запошљавању са евиденције Националне службе за 
запошљавање, напред наведени бројеви Билтена садрже и табеле са подацима 
о незапосленима по полу и старосним групама на месечном нивоу, такође за 
Град и градске општине. 
 Самим тим, Билтен је унапређен и са становишта обима – са 30 страница 
крајем 2009. године, током 2010. године број страна је повећан на 51, да би 
сада Билтен имао 56 страна. 
 
Одсек за заштиту животне средине 
У складу са Одлуком о буџетском Фонду за заштиту животне средине 
Града Ниша урађен је Програм коришћења средстава буџетског фонда за 
заштиту и унапређење животне средине града Ниша за 2011. годину. 
На овај Програм Министарство животне средине и просторног 
планирања Републике Србије дало је сагласност и Програм је усвојен од 
стране Градског Већа („Сл. лист Града Ниша“ број 8/2011). 
 
У складу са обавезама локалне самоуправе утврђених законима из 
области заштите животне средине и наведеним Програмом Одсек за заштиту 
животне средине припремио је Програме праћења стања животне средине из 
средстава буџетског фонда за заштиту и унапређење животне средине. 
Распоређена средства у буџету Града Ниша на позицији Фонда за 2011. 
годину износе 52.922.000,00 динара. 
 
I – Програми праћења стања животне средине (мониторинга) донети од стране 
градског Већа су: 
•Програм праћења активности радионуклида у земљишту и у животној 
средини на територији града Ниша за 2011/2012. годину, 
•Програм систематског праћења квалитета земљишта на територији Града 
Ниша за 2011/2012. годину, 
•Програм мониторинга стања нивоа комуналне буке на територији Града 
Ниша за 2011/2012. годину, 
• Програм акустичког зонирања територије Града Ниша за 2011/2012. годину, 
•Програм праћења квалитета површинских вода на територији Града Ниша за 
2011/2012. годину, 
•Програм мониторинга воде за пиће сеоских водовода на територији Града 
Ниша за 2011/12. годину, 
•Програм мониторинга воде за пиће јавних чесама на територији Града Ниша 
за 2011/2012. годину, 
•Програм систематске дератизације и дезинсекције на територији Града Ниша 
за 2011. годину, 
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•Програм мониторинга, праћења стања и прогноза аерополена на територији 
града Ниша за 2011. годину, 
•Програм контроле квалитета ваздуха на територији Града Ниша за 2011/2012. 
годину, 
•Пројекaт мониторинга пестицида у површинским водама на територији Града 
Ниша у 2011/2012. години и 
•Пројекат контролног мониторинга нивоа нејонизујућих зрачења у животној 
средини, формирање мапа електромагнетно угрожених подручја и 
прикупљање података за израду катастра извора нејонизујућих зрачења на 
територији Града Ниша 2011/2012. годину. 
 
II Поред ових Програма финансирају се и суфинансирају превентивни и 
санациони пројекти, и то: 
•Пројекaт „Изградња рециклажног дворишта“; 
•Пројекат уређења међублоковског зеленила на територији Града Ниша за 
2010/2011. годину, 
•Пројекат санације и рекултивације депоније „Бубањ“, 
•Пројекти невладиних организација за које је Управа за привреду, одрживи 
развој и заштиту животне средине расписала конкурс за (су)финасирање 
пројеката невладиних организација, 
•Пројекат који је усвојен у 2010. години, а реализујe се у 2011. години је 
пројекат израде локалног регистра – катастар извора загађења животне 
средине Града Ниша. 
– Предмети процене утицаја на животну средину урађени у 2011. години 
У складу са Законом о процени утицаја на животну средину („Сл. 
гласник РС“ број135/04 и 36/09), Одсек за заштиту животне средине је до 
30.06.2011. године одлучивао и спроводио законску процедуру по предметима 
у поступку процене утицаја на животну средину у свим фазама одлучивањa. 
•Донето (30) решења по предметима у поступку; 
•Извршена (44) јавна оглашавања по предметима у поступку; 
•Одржане (3) јавнe расправe; 
•Одржано (8) седница Техничке комисије; 
•За одржане јавне расправе урађена су (3) записникa; 
•За све одржане седнице Техничке комисије урађени су записници и 
извештаји (10); 
•Дописи и обавештења по службеној дужности (550); 
•Извршено (9) обилазака локација по захтевима за решавање предмета у 
процедури; 
•Израђено 5 бројева Екобилтена за 2011. годину. 
III – Предмети стратешке процене на животну средину: 
У складу са Законом о стратешкој процени утицаја на животну средину 
(„Сл. гласник РС“ број135/04 и 88/2010), Одсек за заштиту животне средине 
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одлучивао је о предложеним Одлукама о приступању изради стратешке 
процене и Одлукама о неприступању изради стратешке процене на животну 
средину. У складу са овом законском обавезом Одсек за заштиту животне 
средине дао је: 
- Мишљење на предлог Одлуке о неприступању изради стратешке процене 
утицаја на животну средину, Плана детаљне регулације комплекса „К3 у делу 
радне зоне север“ западно од пута Р-241 у Нишу; 
- Мишљење на предлог Одлуке о неприступању изради стратешке процене 
утицаја на животну средину, Плана детаљне регулације Новопланиране улице 
од улице Зетске до Трошарине (део Јужног булевара) и део улице Војислава 
Илића (до Хитне помоћи) у Нишу. 
IV – Евиденција предмета: 
У складу са Правилником о садржини, изгледу и начину вођења јавне 
књиге о спроведеним поступцима и донетим одлукама о процени утицаја 
на животну средину („Сл. гласник РС“ број 69/2005), Одсек за заштиту 
животне средине води електронску базу података о свим предметима и 
спроведеним поступцима. 
Електронска база подразумева: 
- Израду електронског облика јавне књиге за 2011. годину, унос свих 
приспелих предмета и одлука по фазама решавања за 2011. годину; 
Урађени и завршени предмети су архивирани. 
V – Израда екобилтена: 
Одсек за заштиту животне средине на основу добијених резултата 
праћења стања животне средине (мониторинга) израђује Екобилтен, који се 
једном месечно редовно објављује Управе, на страни Одсека за заштиту 
животне средине: www.privredanis.freeiz.com/ZivotnaSredina.htm 
 

13. ПОДАЦИ О ПРИХОДИМА И РАСХОДИМА 
 

Буџет  Управе за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине 
планиран је и одобрен Одлуком о буџету Града Ниша за 2011. годину 
(„Службени лист Града Ниша“, број 92/10, 37/11 и 64/11). 

 
130                     Опште услуге 
  
       194  421    Стални трошкови                                                   1.000.000                  1.000.000 

  Ова апропријација намењена је за трошкове  
  складишнине 

        195 423     Услуге по уговору                                                   650.000                      650.000 
        196 424     Специјализоване услуге                                         140.000                      140.000 
                          Ова апропријација намењена је за трошкове 
                          евапорације и фумигације 
   __________________________________________________________________ 



31 

 

  Извори финансирања за функцију 130: 
                 01     Приходи из буџета                                                1.790.000           0      1.790.000 
                         __________________________________________________________________ 
                          Укупно за функцију 130:                                    1.790.000           0     1.790.000 
   __________________________________________________________________ 
473                   Туризам 
       197  411   Плате, додаци и накнаде запослених (зараде)    7.008.000   610.000    7.618.000 
       198  412   Социјални доприноси на терет послодавца       1.255.000   109.000    1.364.000 
       199  413   Накнаде у натури                                                      304.000    20.000        324.000 
       200  414   Социјална давања запосленима                                         0   250.000        250.000 
       201  416   Награде запосленима и остали посебни расходи            0   500.000        500.000 
       202  421   Стални трошкови                                                  1.971.000   500.000     2.471.000 
       203  422   Трошкови путовања                                                 680.000   350.000     1.030.000 
       204  423   Услуге по уговору                                                 8.450.000 1.806.000  10.256.000 
       205  425   Текуће поправке и одржавање                                620.000    100.000       720.000 
       206  426   Материјал                                                                  215.000    180.000       395.000 
       207  431   Амортизација некретнина и опреме                                  0      20.000         20.000 
       208  444   Пратећи трошкови задуживања                                         0      20.000         20.000 
       209  482   Порези, обавезне таксе и казне                                          0      90.000         90.000 
       210  512   Машине и опрема                                                     200.000     210.000      410.000 
       211  523   Залихе робе за даљу продају                                              0  2.000.000   2.000.000 
                        __________________________________________________________________ 
                         
 
                      Извори финансирања за функцију 473: 
                01  Приходи из буџета                                               20.703.000                   20.703.000 
                04  Сопствени приходи буџетских корисника:                          6.765.000   6.765.000 
                    ____________________________________________________________________ 
                      Укупно за функцију 473:                                  20.703.000  6.765.000  27.468.000 
                   _____________________________________________________________________ 
490               Економски послови некласификовани на 
                    другом месту 
    212 424  Специјализоване услуге                                       400.400.000                  400.400.000 
                   Ова апропријација намењена је за: 
                  - пројекте које финансирају стране државе, 
                   међународне организације, други ниво власти и 
                   град                                                                          150.000.000                 150.000.000 
                  - реализацију јавних радова                                                     0                                   0 
                  - реализацију пројеката и студије 
                  изводљивости које суфинансира Град Ниш        250.400.000                  250.400.000 
    213 463 Трансфери осталим нивоима власти                      37.500.000                    37.500.000 
                  Ова апропријација намењена је за реализацију 
                  пројеката са тржиштем рада 
   214 521 Робне резерве                                                             17.000.000                   17.000.000 
                ______________________________________________________________________ 
                 Извори финансирања за функцију 490: 
            01 Приходи из буџета                                                   314.900.000                 314.900.000 
            06 Донације од међународних организација              120.000.000                 120.000.000 
            07 Донације од осталих нивоа власти                           20.000.000                   20.000.000 



32 

 

               _______________________________________________________________________ 
 
                Укупно за функцију 490:                                        454.900.000        0      454.900.000 
               _______________________________________________________________________  
560         Заштита животне средине 
              некласификована на другом месту 
215  423 Услуге по уговору                                                              500.000                       500.000                       
               Ова апропријација намењена је за накнаду 
               члановима техничких комисија 
               Фонд за заштиту животне средине 
216  424 Специјализоване услуге                                                52.922.000                 52.922.000                  
217  451 Субвенције јавним нефинансијским 
               предузећима и организацијама                                     52.078.000                 52.078.000                  
218  511 Зграде и грађевински објекти                                       33.000.000                 33.000.000                  
              _______________________________________________________________________ 
               Извори финансирања за функцију 560: 
          01 Приходи из буџета                                                         55.500.000                 55.500.000                  
          13 Нераспоређени вишак прихода из ранијих 
               година                                                                              53.000.000                 53.000.000                  
          15 Неутрошена средства донација из претходних 
               година                                                                              30.000.000                 30.000.000                  
             ________________________________________________________________________ 
              Укупно за функцију 560:                                            138.500.000      0      138.500.000           
            ________________________________________________________________________ 
620   Развој заједнице 
         219 511 Зграде и грађевински објекти                           280.231.000                 280.231.000 
                       Ова апропријација намењена је за учешће 
                       Града у реализацији пројеката НИП-а 
        220 621 Набавка домаће финансијске имовине                             0                                     0 
                      Ова апропријација намењена је за оснивачки 
                      улог града за оснивање Фонда за развој 
                      предузетништва, а која ће се финансирати 
                      средствима од приватизације 
                   _____________________________________________________________________ 
                     Извори финансирања за функцију 620: 
                01 Приходи из буџета                                                  180.000.000              180.000.000 
                14 Неутрошена средства приватизације из ранијих 
                     година                                                                       100.231.000              100.231.000 
                   _____________________________________________________________________ 
                    Укупно за функцију 620:                                       280.231.000      0     280.231.000 
                  _____________________________________________________________________ 
                    Извори финансирања за главу 3.8: 
               01 Приходи из буџета                                                572.893.000                 572.893.000 
               04 Сопствени приходи буџетских корисника            6.765.000                     6.765.000 
               06 Донације од међународних организација           120.000.000                 120.000.000 
               07 Донације од осталих нивоа власти                       20.000.000                    20.000.000 
               13 Нераспоређени вишак прихода из ранијих 
                    година                                                                      53.000.000                   53.000.000 
               14 Неутрошена средства приватизације из ранијих 
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                    година                                                                    100.231.000                 100.231.000 
               15 Неутрошена средства донација из претходних  
                    година                                                                      30.000.000                   30.000.000 
                 ______________________________________________________________________ 
                   Укупно за главу 3.8:                                           896.124.000 6.765.000 902.889.000 
                ______________________________________________________________________ 
 
                              

14. ПОДАЦИ О ЈАВНИМ НАБАВКАМА 
 

У складу са Планом јавних набавки Управе за привреду, одрживи развој 
и заштиту животне средине под редним бројем 05-59/11 од 07.02.2011. године 
и изменама и допунама Плана јавних набавки број 05-121/11 од 01.03.2011. 
године, 05-216/11 од 14.04.2011. године, 05-259/11 од 10.05.2011. године и 05-
283/11 од 24.05.2011. године, Одсек за заштиту животне средине спроводио је 
јавне набавке мале вредности за услуге реализације програма и пројеката 
мониторинга, у складу са Законом о јавним набавкама, Законом о заштити 
животне средине и посебним законима у области заштите животне средине. 

Средства потребна за реализацију јавних набавки обезбеђена су у 
буџету Града Ниша за 2011. годину, на позицији Фонда за заштиту животне 
средине: раздео 3; глава 3.8.; функција 560; позиција 216; економска 
класификација 424 – специјализоване услуге, у износу од 52.922.000,00 
динара. 

Спроведене јавне набавке: 
Поступак јавне набавке мале вредности за избор организације за 

реализацију Програма мониторинга стања нивоа комуналне буке на 
територији  Града  Ниша за 2011/2012. годину. 

За најповољнију понуду изабрана је  понуда понуђача Факултета 
заштите на раду из Ниша. Цена за реализацију овог програма је 2.450.000,00 
динара без ПДВ-а, 2.891.000,00 динара са ПДВ-ом. 

 
1. Поступак јавне набавке мале вредности за реализацију Програма 

праћења активности радионуклида у земљишту  и у животној 
средини на територији Града Ниша за 2011/2012. годину. 
За најповољнију понуду изабрана је  понуда понуђача Завод за 
здравствену заштиту радника Ниш. Цена за реализацију овог 
програма је 1.390.000,00 динара без ПДВ-а, 1.640.200,00 са ПДВ-ом. 
 

2. Поступак јавне набавке мале вредности за реализацију Програма 
систематског праћења квалитета земљишта на територији Града 
Ниша за 2011/2012. годину. 
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За најповољнију понуду изабрана је  понуда понуђача Институт 
„Ватрогас“ д.о.о. Нови Сад. Цена за реализацију овог програма је 
1.600.000,00 динара без ПДВ-а, 1.888.000,00 са ПДВ-ом. 
 

3. Поступак јавне набавке мале вредности за реализацију Програма 
акустичког зонирања територије Града Ниша. 
За најповољнију понуду изабрана је  понуда понуђача Факултет 
заштите на раду из Ниша. Цена за реализацију овог програма је 
2.050,000,00 динара без ПДВ-а, 2.419.000,00 динара са ПДВ-ом. 
 

4.  Поступак јавне набавке мале вредности за реализацију пројекта 
контролног мониторинга нивоа нејонизујућих зрачења у животној 
средини, формирање мапа електромагнетно угрожених подручја  и 
прикупљање података за израду катастра извора нејонизујућих 
зрачења на територији Града Ниша за 2011/2012. 
За најповољнију понуду изабрана је  понуда понуђача Институт 
„Ватрогас“ д.о.о. Нови Сад. Цена за реализацију овог пројекта је 
813.000,00 динара без ПДВ-а, 959.340,00 са ПДВ-ом. 

 
5. Поступак јавне набавке по упућеном непосредном позиву за 

достављање понуде по члану 7 Закона о јавним набавкама за 
реализацију Програма мониторинга воде за пиће сеоских водовода 
на  територији Града Ниша за 2011/12 годину.  
Изабран је Институт за јавно здравље Ниш за реализацију овог 
програма и цена износи 997.528,00 динара. 

 
6. Поступак јавне набавке по упућеном непосредном позиву за 

достављање понуде по члану 7 Закона о јавним набавкама за 
реализацију Програма мониторинга воде за пиће јавних чесама на  
територији Града Ниша за 2011/2012 годину.  
Изабран је Институт за јавно здравље Ниш за реализацију овог 
програма и цена износи 499.808,00 динара. 

 
7. Поступак јавне набавке по упућеном непосредном позиву за 

достављање понуде по члану 7 Закона о јавним набавкама за 
реализацију Програма праћења квалитета површинских вода на 
територији Града Ниша за 2011/2012 годину. 
Изабран је Институт за јавно здравље Ниш за реализацију овог 
програма и цена износи 1.197.654,00 динара. 

 
8. Поступак јавне набавке по упућеном непосредном позиву за 

достављање понуде по члану 7 Закона о јавним набавкама за 
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реализацију Програма контроле квалитета ваздуха  на територији 
Града Ниша за 2011/2012. годину. 
Изабран је Институт за јавно здравље Ниш за реализацију овог 
програма и цена износи 2.693.930,00 динара. 
Институт за јавно здравље Ниш за наведене услуге не наплаћује 
ПДВ по члану 25, став 2 тачка 7 „Закона о ПДВ“-у. 
 

9. Како је Град Ниш преузео оснивачка права над Домом здравља Ниш 
у складу са Одлуком о преузимању оснивачких права над Домом 
здравља Ниш („Сл. лист Града Ниша“ број 92/06), послови на 
реализацији Програма систематске дератизације и дезинсекције на 
територији Града Ниша за 2011. годину поверени су Дому здравља 
Ниш, како је дефинисано Програмом систематске дератизације и 
дезинсекције на територији Града Ниша за 2011.  
Цена за реализацију овог програма је 6.204.152,00 динара.  

                    
15. ПОДАЦИ О ДРЖАВНОЈ ПОМОЋИ 

 
Град Ниш учествује у финансирању програма и реализацији мера 

активне политике запошљавања предвиђених Акционим планом запошљавања 
Града Ниша за 2011. годину. 

Мере активне политике запошљавања су:  
Програм приправника и субвенција послодавцима за запошљавање на 

новоотвореним радним местима. 
За реализацију програма и мера обезбеђена су средсва у укупном износу 

од 58.800.000,00 динара, од чега Град Ниш учествује у финансирању мера 
активне политике запошљавања у изосу од 28.800.000,00 динара. 
             

16. ПОДАЦИ О ИСПЛАЋЕНИМ ПЛАТАМА, ЗАРАДАМА 
И ДРУГИМ ПРИМАЊИМА 

 
Плата начелника Управе одређена је Правилником о платама лица које 

поставља и именује Градско веће Града Ниша. 
Плате запослених лица у Управи за привреду, одрживи развој и заштиту 

животне средине одређене су Правилником о звањима, занимањима и платама 
запослених у градским управама и службама, Градском јавном 
правобранилаштву и канцеларији грађанског браниоца (омбудсмана). 

Плате изабраних лица, запослених на руководећим радним местима и 
осталих запослених за септембар 2011. године (без минулог рада) 
израчунавају се множењем коефицијента из табеле у прилогу и важећом 
основицом-ценом рада, коју Закључком одређује Влада Републике Србије. 
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Рб.  Звање - функција  Број извршилаца    Зарада (коеф*цена) 
  

Висока стручна спрема 
         
             34 

 

1  
2 
3 
4 
5 
6 

Начелник 
Помоћник 
Шеф 
Координатор 
Самостални стучни сарадник 
Стручни сарадник 
 
 
Виша стручна спрема 

               1 
               3 
               6 
               5 
             15  
               4 
 
                
               5 

            58.979,81 
            53.571,47 
            46.437,81 
            41.145,10 
            37.233,09 
            30.306,54 

7 Виши сарадник 
 
 
Средња стручна спрема 

               5 
 
 
               7 

            29.063,90 
 
 
              

8 Виши референт                7             26.693,69 
            24.852,74 
            23.333,97 

  
УКУПНО 
 

 
             46 

 

 

                                                       
17. ПОДАЦИ О СРЕДСТВИМА РАДА 

 
Средства за рад која у свом раду користи Управа за привреду, одрживи 

развој и заштиту животне средине (простор, опрема, возила и канцеларијски 
материјал) су имовина Града Ниша. 

Простор у коме Управа обавља своју делатност у Ул. Николе Пашића 
број 24, Ул. Вожда Карађорђа број 16 и Ул. Цара Душана број 35 су службене 
просторије, што је регулисано Одлуком о пословном простору Града Ниша 
(„Службени лист Града Ниша“ број 68/10). 

Опрема и канцеларијски материјал се набављају преко Службе за 
орджавање и информатичко-комуникационе технологије, у складу са 
потребама Управе. 
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18. ЧУВАЊЕ НОСАЧА ИНФОРМАЦИЈА 
 

Носачи информација којима, на основу обављања делатности из оквира 
својих надлежности, располаже Управа за привреду, одрживи развој и 
заштиту животне средине су у папирном и електронском облику, и то: 

- папирна документација која се односи на предмете у раду чува се код 
референата задужених за те предмете; 

- електронске базе података чувају се на серверима база података, за 
чије чување и заштиту је задужена Служба за одржавање и информатичко-
комуникационе технологије Града Ниша. 

Носачи информација (података) у папирном облику чувају се у 
писарници и архиви. 
  

19. ПОДАЦИ О ВРСТАМА ИНФОРМАЦИЈА У ПОСЕДУ 
 

Информације од јавног значаја које поседује Управа садржане су у 
правилницима, наредбама, упутствима, решењима и закључцима које Управа 
доноси. 

Поред наведених, остале информације садржане су у потврдама, 
дописима, обавештењима, службеним белешкама, извештајима. 
 

20. ПОДАЦИ О ВРСТАМА ИНФОРМАЦИЈА КОЈИМА УПРАВА ЗА 
ПРИВРЕДУ, ОДРЖИВИ РАЗВОЈ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

ОМОГУЋАВА ПРИСТУП 
 

Све форме информација које су настале у раду Управе доступне су 
грађанима и правним лицима, у складу са Законом о општем управном 
поступку, када су у питању управни предмети. 

Управа за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине, по 
поднетом захтеву, ставља на увид и све информације којима располаже, у 
складу са одредбама Закона о слободном приступу информацијама од јавног 
значаја („Службени гласник РС“ број 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10). 
   

21. ИНФОРМАЦИЈЕ О ПОДНОШЕЊУ ЗАХТЕВА 
 ЗА ПРИСТУП ИНФОРМАЦИЈАМА 

 
Захтев за остваривање права на приступ информацијама Управи за 

привреду, одрживи развој и заштиту животне средине се може поднети на 
обрасцу који садржи елементе прописане законом. 

Управа за привреду, одрживи развој и заштиту животне средине, у 
складу са законом, разматра и захтеве који нису поднети на прописаном 
обрасцу. 
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Образац захтева 
 
                     УПРАВА ЗА ПРИВРЕДУ, ОДРЖИВИ РАЗВОЈ И 
                                  ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
                                   Улица Николе Пашића број 24-НИШ 
 
З А Х Т Е В за приступ информацији од јавног значаја 
 
На основу члана 15. ст. 1. Закона о слободном приступу информацијама од 
јавног значаја („Сл. гласник РС“ број 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10), од горе 
наведеног органа захтевам*: 

_ обавештење да ли поседује тражену информацију; 

_ увид у документ који садржи тражену информацију; 

_ копију документа који садржи тражену информацију; 

_ достављање копије документа који садржи тражену информацију:** 

_ поштом 

_ електронском поштом 

_ факсом 

_ на други начин:*** 

Овај захтев се односи на следеће информације: 
______________________________________________________________________________________________
_ 
______________________________________________________________________________________________
_ 
______________________________________________________________________________________________
_ 
(навести што прецизнији опис информације која се тражи, као и друге податке који 
олакшавају проналажење тражене информације) 
Тражилац информације 
име и презиме: 
_____________________________ 
_____________________________ 
aдреса, телефон, e-mail 
У ______________, 
Дана _________20____ године __________________________ 
потпис тражиоца 

∗ У кућици означити која законска права на приступ информацијама желите да 
остварите. 

∗∗ У кућици означити начин достављања копије докумената. 

∗∗∗ Када захтевате други начин              


